

Борцы СФУ — победители Кубка России

Студенты СФУ в составе сборной команды Красноярского края стали победителями Кубка России по греко-римской борьбе, который состоялся в Москве 24-25 октября 2012 года.

Поздравляем студентов ИФКСиТ Бекхана Манкиева, Назира Манкиева, Мингияна Семенова, Константина Шипаева, Никиту Мельникова и заслуженного тренера России Михаила Гамзина!

Спортивный клуб СФУ, 26 октября 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11134>